

2017 年度全能神教会遭受中共政府迫害的简报

自 2017 年初，中共政府在大陆全面开展“敲门行动”，对全能神教会基督徒进行拉网式排查，建立数据库，利用“网格化管理”控制基督徒，伺机集中抓捕，全能神教会基督徒因此受到进一步的迫害。^[1]

据不完全统计，2017 年全年至少有 7899 名全能神教会基督徒仅仅因信全能神，参与聚会、传福音等正当信仰活动而遭到当局迫害，涉及中国大陆 32 个省、自治区、直辖市：

至少 4969 人被骚扰，包括被搜集个人信息、恐吓写“保证书”，强制照相、录像、监控，采集指纹、血样、头发等，其中 372 人被非法入户搜查。

至少 2930 人被非法抓捕，其中 1425 人被短暂或者长期拘留，59 人被私设公堂遭受各种酷刑，163 人被判刑。至少 32,213,023 元人民币被没收。

以上全能神教会基督徒受迫害案例均以化名登载公布在全能神教会网站上。^[2]

据不完全统计，截至 2017 年 12 月 31 日，被中共迫害致死的全能神教会基督徒已有 51 人，有 606 名全能神教会基督徒在押，目前已知最高刑期 14 年，另有 47 人于 2017 年刑满释放，部分在押基督徒名单已公布在 HRWF 网站。^[3]

因目前中共正在对全能神教会的基督徒进行全面排查和大肆抓捕，导致基督徒只能各处躲藏，很多被抓捕的、获释后被监视的基督徒已无法取得联系，我们很难对所有被抓捕、迫害的基督徒进行全面、详细的调查统计。对于今年所有被抓捕、迫害的全能神教会基督徒而言，以上数据只是冰山一角。这里仅附 2017 年被迫害致死案例 1 例，酷刑案例 2 例。

一个迫害致死案例：

孟光群

孟光群（化名李强），男，河南省信阳市人，原赞美派，2000 年 10 月加入全能神教会。2012 年 12 月的一天，孟因传全能神的福音被信阳市息县公安局拘捕 15 天，罪名是“非法传教”“扰乱社会治安”，期满获释。2017 年 7 月 15 日上午，息县公安局的警察未出示任何证件再次将孟抓捕至该局。警察逼他说出教会带领的下落和其他教会情况，孟不说。孟被迫脱光衣服，警察用木棍和皮鞋抽打他的后背及屁股，狠踢他的腿，木棍被打断，其屁股和手被打烂，左腿被踢破，孟被打得爬不起来。7 月 18 日，息县公安局的警察带着枪把孟光群押送回家，并对他说：“你再好好考虑考虑，把该交待的交待一下，以后每个礼拜一你要到我们那里作一次汇报，再逮住你信神就打死你！”23 日孟再次被警察追捕，在树林中被警察追赶到深夜，因无路可逃，被逼从三米多高处跳下，摔得奄奄一息。此后，孟精神状况极差，

1 <https://en.adhrf.org/notice-on-forwarding-the-key-work-points-of-the-provincial-leading-group-for-prevention-and-handling-of-cult-issues-in-2017.html>

2 中国政府抓捕迫害全能神教会神选民的铁证 <https://www.godfootsteps.org/proofs/>

3 http://hrwf.eu/wp-content/uploads/2018/04/0330-CAG-List-of-Prisoners_ordered-by-prison-terms.pdf

见人就恐惧地说对方是警察，嘴里也总是叽叽咕咕地说“警察、警察”，因伤势过重加之惊吓过度，不吃不喝，骨瘦如柴。最终孟光群于2017年8月5日早晨死于家中，年仅47岁。详细案例见人权无国界网站。^[4]

两个酷刑案例：

王春生

王春生，男，河南省项城市人，2004年12月份加入全能神教会。2017年3月28日，王春生在一聚会所聚会被中共警察抓捕，押至周口市淮阳县公安局审讯。警察为逼王春生出卖教会信息，用皮鞋、铁椅子踩压他的脚趾头，用鞋底和皮带抽他的脸，用皮带铁环打他的后背，用电棒电击他的肩、胳膊、腿，又用钳子夹他的舌头、嘴和脸，王春生的脚趾、脸被打得没有知觉。3月29日，一警察用运动鞋鞋底在王春生脸上来回打几十下，把他的牙都打松动了，脸上的皮被打裂口。3月30日下午，王春生被释放回家。王春生自从遭受酷刑后，脚趾头现在还呈灰褐色，后背被电击后一直处于麻木状态，牙龈经常出血，给他的身体和心灵带来了不可磨灭的创伤。

何林波

何林波，男，42岁，河南人，现居新疆维吾尔自治区，时任全能神教会上层带领。何林波因信全能神被中共警方于2017年10月在网上通缉，同年11月26日，何林波在新疆维吾尔自治区石河子市火车站过安检时被警察抓捕。被捕后，他被带到当地派出所审讯并遭到酷刑折磨：警察用手指粗的电绳及细的铜线朝何林波双手、背部、腿上、前胸、脚面和脚底板狠劲地抽打，又给他灌芥末油，强迫他蹲马步。后来，何林波被押至宾馆秘密审讯，警察将他铐在老虎凳上，七天七夜不让他睡觉，只要见他一瞌睡，就打开窗户故意冻他，并用浸满冷水的毛巾在其头上、脸上、脖子上乱擦，还强制给他洗脑。12月18日凌晨，何林波趁看守的警察睡着之际逃离了宾馆。

整理于2018年4月

4 <http://hrwf.eu/china-church-of-almighty-god-members-fatally-tortured-while-in-custody/>